

中央单位严禁超标采购办公用品

原则上国内产业已成熟的产品不得采购进口产品

据新华社电 记者22日从财政部获悉,财政部日前发文要求加强中央预算单位政府采购管理,明确提出中央单位严禁配备超标高档办公用品,严禁通过协议供货或其他方式规避公开招标。

这份名为《关于加强中央预算单位政府采购管理有关事项的通知》要求,强化政府采购计划管

理,中央单位在开展政府采购活动前必须按照政府采购预算编制政府采购计划,所有使用财政性资金及配套资金开展的政府采购活动,均要编制采购计划并细化到政府采购项目和品目。

中央单位要加强内部需求管理,对于尚无购置费预算标准的政府采购项目,要结合实际需要及历史成交结果进行审核,

严禁配备明显超出机关办公基本需求的高档、高配置产品。对于纳入批量集中采购范围的品目,不得突破购置费预算标准,不得以特殊用途为由超出预算标准和规避批量集中采购。通知还指出,要严格执行政府集中采购规定。集中采购机构采购品目达到公开招标限额标准的,中央单位应当委托集中采购机构进

行公开招标,严禁通过协议供货或者其他方式化整为零规避公开招标。

此外,通知明确要规范政府采购程序和行为。对个别中央单位有能力自行组织招标采购的,必须报经主管部门批准。严禁在招标文件中列歧视性条款,不得提出与采购项目无关或过高的资质和业绩要求,参与评标的采

购人代表不得引导或干预评标。

通知还强调,进一步落实政府采购政策功能,对涉及节能产品和环境标志产品的招标采购项目,要在采购文件中明确优先采购和强制采购的措施,载明对投标产品的相关要求。要严格执行政府采购进口产品管理规定,原则上国内产业已经成熟的产品不得采购进口产品。

区委书记遭实名举报索贿养私生女



甘慧玲提供的依依照片(网络图片)

据《都市时报》

网络时代,官员时刻处在“被反腐”的境地。日前,四川乐山峨眉山市一女老板甘慧玲通过网络实名举报,她曾收养过乐山市五通桥区现任区委书记梁杰鸿与其情妇的私生女,并遭梁杰鸿索要财物。对于甘慧玲的实名举报,梁杰鸿表示,他已经报警,一切都按程序来。

峨眉山市市委副书记梁杰鸿。2004年,梁杰鸿找到王少林商量,要将一个女儿的户口挂在甘慧玲名下,此举遭到甘慧玲拒绝。王少林遂以儿子性命相威胁,甘慧玲被迫答应为梁杰鸿的女儿填报出生证明和户籍资料。

事后,甘慧玲得知,这个叫依依的女孩是梁杰鸿与其情妇的女

儿。梁杰鸿把私生女的户籍挂在她的名下是为了使小孩的出生合法化,并可以借助甘慧玲和王少林的婚姻关系顺利出国。

在帖子中,甘慧玲还提供了成都市流动人口婚育证明、上户资料、依依的照片,以及与梁杰鸿的短信、通话往来证据对自己的举报予以证实。

对于甘慧玲的实名举报,梁杰鸿昨日表示,对于网络举报的事,他已经报警,一切按程序来。他随即挂断了电话。

甘慧玲的朋友甘女士日前曾试图联系甘慧玲,但电话一直关机,而甘慧玲居住地的小区物管工作人员表示,甘慧玲家中也没有人,暂时处于失踪状态。

女老板曝收养官员私生女

根据举报人提供的信息显示,被举报人梁杰鸿,1962年出生,现任乐山市五通桥区区委书记。而举报人则在帖子中表明,她叫甘慧玲,属实名举报。

甘慧玲在帖子中描述称,2001年初,她在乐山峨眉山市投资一家矿泉水厂,其前夫王少林(2008年离婚)在此时结识了时任

疑因财产纠纷提出举报

之所以提出实名举报,甘慧玲在帖子中也给出了答案——财产纠纷。甘慧玲说,2010年,在她生病期间,她的个人财产发生重大变化。至于发生怎样的变化,甘慧玲并未提及。其朋友甘女士说,甘慧玲原来的公司存在纠纷,公司好像被别人霸占了。但是具体情况她不是很了解。

甘慧玲还表示,在自己的个人财产发生重大变化期间,她曾向法院提起诉讼,但判决结果让她非常意外。最后,甘慧玲还担心如果自己遭遇不测,其个人财产的法定继承人是其10岁的儿子和依依,但是依依并不是她的女儿。于是她决定提出举报,并断绝这名义上的母女关系。

托幼机构每学期膳食收支盈亏不得超过2%

据新华社电 卫生部22日发布新修订的《托儿所幼儿园卫生保健工作规范》,明确要求儿童膳食费专款专用,账目每月公布,每学期膳食收支盈亏不超过2%。

工作规范提出,托幼机构儿童膳食应当专人负责,建立有家长代表参加的膳食委员会并定期召开会议,进行民主管理。工作人员与儿童膳食要严格分开,儿童膳食费专款专用。工作规范禁止托幼机构食堂制作和提供冷荤凉菜,并规定了食品留样

制度。

根据工作规范,不提供正餐的托幼机构,每日应至少提供1次点心。工作规范还对炊事人员与儿童配备比例做出规定,要求提供每日三餐一点的托幼机构达到1:50,提供每日一餐二点或二餐一点的1:80。此外,新规定还要求,托幼机构工作人员上班时不戴戒指,不留长指甲,不在园(所)内吸烟;每收托150名儿童应至少配备1名专职卫生保健人员,收托150名以下儿童的可配备兼职卫生保健人员。

一项调查显示 77.9%受访者称做好人成本高

据《中国青年报》报道 近年来,做好事被嘲笑或被怀疑动机的事件时有发生。上周的一项调查显示,76.1%的人坦言现在社会做好人好事的环境差,其中39.1%的人认为非常差。受访者中,70后占39.1%,80后占44.3%。

调查中,77.9%的受访者痛感在当下社会做好人的成本高。做好人的成本具体体现在哪儿?调查中,71.0%的人表示会被怀疑动机不单纯;62.4%的人认为是得不到鼓励还要付出代价,心理不平衡;50.6%的人认为会被嘲笑,被认为太傻;31.3%

人感觉做好人经常感到孤独,陷入自我怀疑。武汉大学社会学系张杨波老师表示,市场经济下金钱开道,当金钱逻辑在很多方面起的作用越来越大时,道德所起的作用就会越来越小,就会导致道德滑坡。

社会为什么缺乏做好人的环境?同期的调查显示,78.3%的人认为是社会道德滑坡,普遍认为做好人吃亏;71.6%的人表示是做好事会被嘲笑或遭质疑,行善者心理成本大;61.3%的人认为是政府没有制定相应鼓励政策,公民没有积极性。

陕西府谷县 司法局副局长学历造假被免职

星报综合报道 5月21日,记者从陕西府谷县委宣传部获悉,关于“府谷县司法局副局长学历均造假”网帖一事,连日来,在榆林市委组织部督查组的全程督导下,调查组进行了认真取证核实,查明府谷县司法局副局长刘利荣同志存在学历造假,干部考察组在考察过程中存在考察失实情况,已对其本人和相关责任人员进行了严肃处理。

经调查核实,刘利荣高中、专科学历均系伪造。其高中文凭是为了达到报考本科院校的条件而自行伪造,大专文凭和学籍档案系本人因招工需要在西安购买。2007年10月,县人社局工作人员张明晓上报刘利荣有关资料时,未

对学历资料进行认真审核,导致伪造学历进入本人档案,并被作为后来刘利荣提拔任用的条件。

刘利荣本人为了达到个人目的,进行学历造假,故意欺瞒组织,给社会造成较大的负面影响。5月21日晚,府谷县委研究决定,免去刘利荣府谷县司法局副局长职务,给予其留党察看处分。同时,对考察过程中把关不严、工作失误的原府谷县委干部考察组组长丁彦彪,根据有关规定,免去其老高川镇党委书记职务,给予其党内严重警告处分。对因学历审查不严而负有责任的张明晓,免去其府谷县人社局工改办副主任职务,调离人社系统,并给予行政警告处分。

温州“菜篮子”腐败窝案 16人获刑

菜篮子集团原董事长一审被判死缓

据新华社电 浙江省温州市中级人民法院22日对涉案总金额高达37亿余元的温州菜篮子集团原董事长应国权等16人腐败窝案作出一审判决,以贪污罪、挪用公款罪、私分国有资产罪、受贿罪数罪并罚判处应国权死刑,缓期2年执行;其他15人获分有期徒刑13年至有期徒刑3年,缓刑3年不等;同时,追缴违法所得,并责令退还财物,退赔损失。

法院经审理查明:2003年至2010年间,应国权等人利用职务上便利,共同侵吞公共财物数额达216亿余元。其中,2003年至2006年间,应国权等人为谋取个

人私利,商量成立股份制温州菜篮子发展有限公司(简称发展公司),并以发展公司为用地主体,利用职务便利,非法侵吞国有划拨土地使用权325亩,价值115788万元。此外,应国权等人还将原属集团公司的皮碎市场无偿变更给发展公司,将蔬菜交易所的业务转移到发展公司名下,分别侵吞国有资产893万余元和7975万余元。

2006年8月至2010年11月间,被告人应国权等人共计挪用集团公司和发展公司3889万元,分别给被告人应飞航(应国权之子)承包经营的集团公司下属的外贸部以及戴某个人用于经营活

动。1998年至2007年12月间,被告人应国权等人为了多发工资、奖金,通过虚增职工人数虚报工资总额基数的方式,骗取工资数额共计11577万元,其中,大部分资金集体私分给集团公司高管领导层和中层干部,小部分资金集体私分给职工。

法院认为,应国权等人已构成贪污罪、挪用公款罪、私分国有资产罪;应国权还利用职务上的便利,收受他人财物,为他人谋取利益或承诺给予利益,其行为已构成受贿罪。在共同挪用公款犯罪中,应国权是决定者、指挥者,亦系主犯,遂作出上述判决。